

Aktivitetsudvalget (AU) møde #2, 15.5.23: referat

Kommissorium for Aktivitetsudvalget (AU) Grundejerforeningen Løvsangerparken, marts 2023. <http://www.lovsangerparken.dk/bestyrelses-og-udvalg/>

AU har et årligt budget på 10.000 kroner til vedligeholdelse og mindre indkøb.

Gruppens grundlæggende aftale for vores mål og hvordan vi vil arbejde:

- Vi vil overveje, hvordan aktivitetsarealer kan vedligeholdes, og måske foreslå nye arealer, så de passer til beboernes forskellige aldersgrupper og interesser og gør området attraktivt for kommende beboere.
- Møder skal være cirka hver sjette-ottende uge, mandage kl.19. Der sigtes efter 1 time til et møde, max 1,5 time.

Mødet 15.5.23.

Alle medlemmer af udvalget kom til mødet: Vinnie (1), Preben (3), Carsten (9), Jan (12), Peter (68), Jessica (90), Katrine (98), Inge (13) (fra Bestyrelsen)

Ordstyrer: Carsten

Referent for dette møde: Jessica

Aftalte beslutninger, herunder aftalte arbejdsplaner.

- 1) Aftalt at færdiggøre referatet fra sidste møde, 20.4.23.
- 2) [Postscript: Jeg har tjekket regler om referat med bestyrelsen. Fremover bør vi forsøge at aftale referat via e-mail og sende dem til Formanden inden for 7 dage efter vores møde. Formanden vil lægge referatet på hjemmesiden.]
- 3) Næste møde: mandag den 19. juni 2023 kl. 19.00.
NB. Næste møde starter med, at vi mødes i shelter og tager en rundvisning i skoven (på toppen af bakken bag huse nr.90-100) for at se på dens tilstand.
- 4) Plan for fremtidige møder, mandage kl.19:
2023: 14. august 2023, 9. oktober, 4. december
2024: 15. januar, 26. februar
- 5) Vi diskuterede yderligere, hvad Bestyrelsen kræver, at AU skal gøre for at vedligeholde og efterse aktivitetsarealerne og lave en tilsynsrapport hvert år - især kravene til legepladsen (se Kommissorium for AU). Medlemmerne er fortsat usikre og bekymrede. Så vi ønsker, at bestyrelsen gør det meget klart, hvad vi skal gøre. Vi tænker holdningen nok er, at bestyrelsen bevarer det juridiske ansvar for sikkerheden på alle fællesarealerne, men AU kan oplyse og udføre praktiske opgaver med at vedligeholde arealerne. Men bestyrelsen skal bekræfte, om denne forståelse er korrekt. Vi ved, at bestyrelsen tidligere har drøftet emnet.
- 6) Sandkassen: Katrine har købt nyt sand og vil lægge det i sandkassen, men bedst hvis nogen kan ordne nettet bedre først.

- 7) Anden diskussion vist i tabellen nedenfor.
- 8) Aftalte arbejdsplaner er i tabellen nedenfor.

Arbejdsplaner	Hvem?	Hvornår? (cirka)
Hvad kræver bestyrelsen, at AU gør for at vedligeholde og efterse aktivitetsarealerne osv? (a) Inge vil diskutere med bestyrelsen. Så kommer Inge med en endelig skriftlig vejledning fra bestyrelsen til AU om, hvad bestyrelsen forventer af kontrol af sikkerheden på både legeplads og andet udstyr, herunder hvordan de ønsker, at AU skal give information. (b) AU og bestyrelsen kan herefter overveje, om kommissoriet skal ændres.	Inge (og AU)	Maj-juni 2023
Vedligeholdelse og sikkerhedstjek: Når vi ved, hvad vi skal gøre, bør vi lave en skabelon, som vi kan bruge til at foretage kontrol hver gang af aktivitetsområder.	Jan	Sommer 2023
Mal shelteret	Peter, Vinne, Carsten	Sommer 2023
Efterse nettet på sandkassen og fiks evt.	Preben, Carsten	Sommer 2023
Læg nyt sand i sandkasse.	Katrine	Sommer 2023
Byg en boks, der kan låses (med sædvanlig nøglekode) til legetøj, til at opbevare på legepladsen. Børn og forældre bør lægge sandkasselegetøj i kassen, så de er sikret mod vejret og katte.	Preben	2023
Snak videre med Tommy om Tommys plan til afbrænding af ukrudt på basketballbanen, inkl. løft belægningsstenene.	Carsten	Sommer 2023
Undersøger ide til et udendørs bordtennisbord.	Jessica	Sommer 2023
Fortsæt diskussion af ideer til en ny mødebygning, fx drivhus.	Carsten, Preben, Vinne, Peter, Jan	2023-24
Start næste møde med at mødes i shelter og tage en rundvisning i skoven (på toppen af bakken bag huse nr.90-100) for at se på dens tilstand.	AU	19.6.23